



**Bükksgentkereszt Község  
Önkormányzat Képviseelő-testülete  
3557 Bükksgentkereszt, Kossuth út 24 sz.  
Tel.: 46/390-120 Fax: 46/390-305**

---

**Jegyzőkönyv**

Készült Bükksgentkereszt Község Önkormányzata Képviseelő-testületének 2023. április 27. napján 15.30 órakor tartott nyílt üléséről.

**Helye:** Az önkormányzat tanácskozó terme

**Jelen vannak:**

Solymosi Konrád Ferenc	polgármester
Szolnoki Csaba	alpolgármester
Császári István	képviseelő
Sziklai Máté	képviseelő
Császári Ildikó	képviseelő
dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta	jegyző
Telekes Antalné	nemzetiségi önkormányzat elnök

**Hiányzik:**

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester** köszönti a képviselőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Császári Ildikó képviselő asszony és Császár István képviselő úr jelezte, hogy késni fog.

Ismerteti a képviselő-testületnek megküldött napirendi pontokat:

**Napirendi pontok:**

1. Javaslat Bükksgentkereszt Község Képviseelő-testületének 14/2023 (III.9) Önkormányzati Határozatával elfogadott civil szervezetek támogatására kiírt pályázatok elbírálására  
Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester
2. Javaslat az önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázati kiírás keretében Bükksgentkereszt Község Önkormányzata által történő pályázat benyújtására  
Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester
3. Bükksgentkereszt község közigazgatási területére vonatkozó közvilágítás korszerűsítése tárgyú indikatív ajánlat ismertetése  
Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc, polgármester
4. Egyebek

A képviselő-testület a napirendi pontot 5 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

### Napirendek tárgyalása

#### **1. Javaslat Bükkszentkereszt Község Képviselő-testületének 14/2023 (III.9) Önkormányzati Határozatával elfogadott civil szervezetek támogatására kiírt pályázatok elbírálására Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester**

**Solymosi Konrád Ferenc** elmondta, hogy a kiküldött pályázatok érkeztek be, azokat mindenki megismerhette. Felkérte a Gyermekünkért a Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Általános Iskolában és Óvodában Alapítvány képviselőjében Telekes Józsefnét, a kuratórium egyik tagját, hogy mutassa be a szervezetet és ismertesse a benyújtott pályázattal kapcsolatos esetleges kiegészítését, kérelmét.

**Telekes Józsefné (Gyermekünkért Alapítvány Kuratóriumi tag)** elmondta, hogy elkészült a 2022. évi közhasznúságú jelentés, 2001-től működnek, mint alapítvány. Közhasznúak, ezért kapják az 1%-ot. Fő feladatok a falu iskoláskorú, óvodás, bölcsis gyerekeinek támogatása. Ide tartozik az oktatás-nevelés, hagyományőrzés, sport támogatása, infrastruktúra, projektnapok, nyelvi táborok stb. Minden évben megkapják az 1%-ot, ez az egyik bevételek, örül neki, hogy az önkormányzattól is 3. éve kapják a támogatást és magánszemélyek is támogatják. Alapítványi bállal jutnak még pénzhez. Támogattak erdei iskolát, fejlesztő eszközöket, játékokat vásároltak, diákolimpiára utaztatás, felvonó, nevezési díj költsége, sok versenyen indulnak a tanulók. Ballagásra könyvjutalmakat, projektnapokat támogatnak, nemzeti önkormányzat is. A tankerület sajnos alap tisztítószereket ad, ezért tisztítószereket is vettek, dekorációkat, játszóházakra az anyagszükségletet, bölcsődébe is, amilyen igények vannak. Pályáznak is, most befejeződött be a szabadtéri közösségi tér, most a NEA-nál 160.000,-Ftot nyertek, bár többre pályáztak. A könyvelési díjak, banki költségek nagyon magasak-tette hozzá. A falunak is pályáznak sokszor. Megköszönte a lehetőséget.

**Solymosi Konrád Ferenc** megköszönte az alapítvány áldozatos munkáját, amit önként látnak el. Részéről a támogatás maximális. Hozzátette, hogy az önkormányzat, amennyiben módjában áll, erejéhez mérten mindenképp támogatni fogja az alapítványt.

Ezt követően köszöntötte a Bükkszentkereszti Polgárőr Egyesület vezetőjét, Lénárt Andort, és felkérte, hogy foglalja össze a pályázat relevanciáját, mutassa be, hogyan áll az egyesület, hol tart most, tájékoztassa a T. Képviselő-testületet.

**Lénárt Andor (Bükkszentkereszti Polgárőr Egyesület vezetője)** megköszönte a szót és a lehetőséget. Elmondta, hogy 2022-ben volt váltás az egyesület életében, az előző elnök 2022. februárjában lemondott. Míuszban volt nagyon az egyesület, polgármester úr nagyon segítőkész volt, ő maga többször fel akart állni, mert az előző elnök semmiféle tájékoztatást nem adott többek között pályázatokról, amivel el kellett volna számolni. Most már minden rendben van, nem kaptak büntetést.

Azóta helyrejött az egyesület renoméja, új tagokat vettek föl, jelenleg 15 aktív tag van, az újaknak kell majd különböző dolgokat vásárolniuk-mondta. A megyei polgárőr szövetségtől kaptak 200.000 ft-ot. Az előző elnök a különböző nem teljesítések miatt elveszítette az OPSZ felé cégautó támogatást, ezért újra be kellett adni és megnyertük- mondta. Közben beadta a Bethlen Gábor Alapítványhoz is a pályázatát, 150.000 Ft-ra pályáztak, az új tagoknak ruhát kell venni, ami nem egyszerű dolog, ez nem gyakorló ruha. Az önkormányzathoz most pályázott 400.000 Ft-ra, amiből 100.000 Ft-ot üzemanyagköltségre fordítana, 100.000 Ft-ot ruházatra, a többit könyvelési díjra és egyéb reprezentatív költségekre kívánja fordítani. Elmondta továbbá, hogy beszélt a Megyei Polgárőrszövetség elnökével és a Bükkzentkereszti Polgárőr Egyesület kapott 2 db elektromos kerékpárt. Ha a testület úgy dönt, erre fordítaná az összeget.

**Kömlei Viktor:** további jó munkát, sok sikert kívánt a munkájukhoz.

**Solymosi Konrád Ferenc elmondta,** hogy azt üdvözli, mint tag, hogy vannak már hölgy tagok is. A polgárörnek nincs nagyobb jogosultsága, mint egy átlagos polgárnak. A gyűlésen megbeszéljük, hogy melyik páros milyen időszakban vállalja az őrszolgálatot, most ez 8 alkalmat jelent páronként, jelenleg kettő szolgálatot vállal mindenki, a hónap felét így meg tudják oldani. Bízunk benne, hogy fog bővülni még a tagság. Megköszönte a munkát, nem egyszerű az elnök feladata. Hozzátette, hogy a nagy terv az, hogy egy új irodát létesítsenek, egyeztetések vannak a Megyei Rendőrfőkapitánysággal, írásban megküldték a szándékot, a szerződéstervezetet, várják a választ.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** gratulált a kitüntetéséhez és további jó munkát kívánt.

**Lénárt Andor** elmondta, hogy a Megyei Polgárőr Szövetségtől kapott Polgárőr Érdemkeresztet.

*Gratuláltak a képviselők is.*

**Solymosi Konrád Ferenc** felkérte a Bükkzentkereszti Sportkör Elnökét, hogy pár szóban foglalja össze a 30 éves munkát.

**Kömlei Viktor** megköszönte a szót. Elmondta, hogy a sportkör idén lesz 30 éves. Az elmúlt években visszaestek a megye III.-ba, a megszűnés szélén volt a csapat, de ezt sikerült túlélni, a csapatlétszám miatt voltak gondok, többen eligazoltak, külföldre mentek, de sikerült pótolni. A tavalyi évi támogatást megköszönte az önkormányzatnak. Pluszt sohasem kérnek, próbálják kikalkulálni az összeget, amit el is költenek, a csapat felszerelést, pályakarbantartást megoldják más támogatásból. Az idei évben sikerült a csapatot megerősíteni többnyire bükkzentkereszti fiatalokkal is, második helyen állnak a bajnoki címért, a dobogó az megvan így 6 fordulóval a vége előtt. Próbálják a fiatalokat bevonni. 24 fő a csapat kerete, ennyi még sosem volt. Fontos, hogy a pályakarbantartás összege évente 200-300ezer (fűnyírás, kaszálás az öltöző területén pl.) Mindenki átolvashatta, hogy mire van igény, a termékekben volt 20-25%-os emelkedés. Megköszönte a szót.

**Solymosi Konrád Ferenc** megköszönte elnök úr tájékoztatóját. Hozzátette, hogy érdem a településre nézve, hogy 30 éve működik a csapat, a foci pályát használják. Sok, más településen is

így van, hogy nem csak helyeik játszanak. Bízunk abban, hogy az idei 30 éves ünnepséget méltó módon fogják megünnepelni. Megkérdezte a képviselő-tagoktól, hogy van-e hozzászólás.

A következő beadott pályázat a Kis-Galya Közhasznú Sportegyesület. Az elnöke jelezte, hogy a mai ülésen nem tud résztvenni, a Magyar Kerékpáros Szövetség felügyelő bizottság tagja és a sportrendezvénynek szervező bizottságának is tagja. Megkérte, hogy olvassam fel levelét, mely a következő- mondta:

„ Feladó: Zsuzsanna Sikter

Date: 2023. ápr. 26., Sze 14:13

Subject: A-sok/B-sek

To: Konrád Solymosi

Szia!

Leírom miért az A-sok járnak a busszal.

Ők azok akik szezonban szinte minden hétvégén versenyeznek és képviselik Bükkszentkeresztet és az egyesületet, valamint 7 napból 5-6-ot edzenek.

A szüleik súlyos anyagi áldozatokat hoznak a 5-6-700 ezer Ft-os bringák megvételével és fenntartásával.

Családi program helyett versenyre küldik a gyereket, vagy ha nincs verseny a hétfégi edzéshez igazítják a programokat.

Megjelenésük fontos, a szabályzatban is benne van, hogy egyesületi mezben és nadrágban kell rajthoz állni. (nadrágjuk van, mezt ők is csak versenyere kapnak)

Belőlük nőhet ki egy takács-Valent Márk aki Magyarország egyetlen kontinentális csapatában szerepel és tagja a korosztályos válogatottak. Innen tud továbblépni a nemzetközi porondra.

Egy Tóth Réka, aki 2022-ben kijutott az Európai Ifjúsági Olimpiára és legjobb magyarként jött haza. Most további fejlődése érdekében iskolát és egyesületet váltott és Debrecenben kollégiumban lakik és ott edz.

Azt hiszem az egész település büszke lehet rájuk!

A kerékpársport iszonyú sok lemondással és edzés mennyiséggel jár. Ezeket az áldozatokat ők meghozzák és megkapják az alapokat a folytatáshoz, hogy bármi lehessen belőlük, ha akarják. Van hova tovább lépni, hiszen a DKSI csapatával olyan kapcsolatunk van, hogy az országútizni vágyókat tovább tudják vinni iskolával, kollégiummal, versenyeztetéssel együtt. Ha nem akarják, akkor is erőt fognak meríteni belőle az életben és akár munkában hasznosítani tudják a "versenyzői üzemmódot és hozzá állást".

Ezért az A-sok mivel több szakágban elvárja a szövetség és az egyesület is hogy versenyezzenek, hiszen így lesznek sokoldalúak és tudnak majd dönteni, hogy melyik szakágot válasszák. Országúti és cross kerékpárokat kapnak edzésre, versenyre ami az egyesületé. Nem akarjuk a szülőket ezzel is terhelni. Az egyesület szereli, cseréli a kopóalkatrészeket rajtuk, átalakítja minden évben a gyereke méretére és az esetleges áttétel szabály változásokra a hajtást. Ami hajtómű csere, fogaskeréksor lánc csere. Ezek mind súlyos költségek. Pedálokat is mi veszünk rájuk, hogy mind egyforma legyen, a gumik pedig 1 szezont bírnak ki.

Mit kapnak a B-sek: közösséget, szervezett nyári kerékpáros vándortábort, közlekedési ismereteket, Kerékpár kezelési alapokat, gyakorlatot, magabiztosságot, állóképességet.

Ha szertnének versenyezni lehetőségük van a Borsod MTB futamain. Nem veszik véresen komolyan élményalapú edzés és versenyeznek, szabadidő sportolók.

Akik hiányozhatnak edzésről, akár egy focimeccs megtekintéséért...

Diákolimpián képviselik az iskolát, amit az iskola fizet nekik!

És ami fontos, bármikor megpróbálhatják az "A" kategóriát, senki nincs kizárva. A szülők, ha jelzik, vagy a gyereken látjuk, hogy érdemes lenne, beszélünk róla mivel jár.

Mindenki kap helyben szervizelést, nem kell lehordani a kerékpárokat Miskolcra és heteket várni, hogy készen legyen.

Mezt kapnak a versenyekre. Hogy miért nem állandóra? 1 mez 23 ezer Ft, nem tudunk minden évben újat csináltatni mindenkinek. Ki lehet számolni mennyibe kerül 35-40 főnek évente. 1 év alatt kinövik tönkreteszik.

Ha végre lesz egy kerékpáros pályánk akkor versenyeket is szervezünk különböző szinteken. Falukupától-Magyar Kupáig.

Sajnos nem tudjuk minden egyes szülő igényét kielégíteni, így is erőn felül dolgozok, hogy maradjon meg a diáksport rendszer, a Borsod MTB versenyei. segítenem kell a versenynaptár összeállításában a szabályzatok megírásában a szövetségnek.

De ennek fejében jön erre a TDH, ha tud, jön idén az U23-as Világkupa!

Azt hiszem ezek nem kis dolgok, bekerül a település a közvetítésekbe is.

Ha lenne végre egy jó pályánk akkor éreznék a gyerekek, hogy van valamijük amit ők gondolnak, ők járnak ki, ők találnak ki új nyomvonalakat és együtt fejleszthetjük.

Végezetül egy jó kis írás, nem tőlem, de 100%-ban egyetérték velem. Sajnos sok szülő nem így látja:

Sok gyerekeknek van valamilyen hobbi, melyek között gyakran találjuk a sportolást is. Azok a családok ahol valamilyen sportot űznek a gyerekek, jól tudják hogy mennyi energia és idő befektetéssel jár a rendszeres testmozgás. Ráadásul a legtöbb esetben kész vagyonszétosztás a gyermek sportolására. A sportegyesületi tagdíjon kívül jól tudjuk, hogy gyermekünknek szüksége lesz egy megfelelő cipőre, öltözetre, felszerelésre, melyek legtöbbször a szülő pénztárcáját terhelik. Ennek ellenére ne feledjük el, hogy a sportolás gyermekünk fizikai állóképességének fejlesztésén kívül jóval több dologban válik a hasznára. Nemrég a LinkedIn közösségi médián keringett egy bejegyzés egy olyan apukától, akinek gyermeke rendszeresen sportol. Ő leírta, miért éri meg a rendszeres testmozgásba fektetett energia, pénz és szabadidő.

Az egyik barátom megkérdezte tőlem, miért fizetek ennyi pénzt a gyerekeim sportolására?

Én nem a sportért fizetek - feleltem.

- Fizetem a pillanatot, amikor a gyeregem fáradt, mégis elmegy edzésre.
- Fizetem, hogy megtanulják, mi a fegyelem a koncentráció.
- Fizetem, hogy vigyázzon a testére, az egészségére.
- Fizetem, hogy megtanuljon együtt dolgozni másokkal, jó csapattárs legyen, viselje el kegyesen a vereséget és alázatosan a sikert.
- Fizetem, hogy megtanulja kezelni a csalódásait ha nem éri el a várt sikert. És mégis visszamegy hétről, hétre.
- Fizetem hogy megtanulják elérni a céljaikat.
- Fizetem, hogy tartsák tiszteletben ne csak önmagukat, hanem csapattársait, Edzőit!
- Fizetem, hogy az órákon, heteken, hónapokon át tartó kemény munka létrehozhat egy bajnokot.
- Fizetem hogy megtanulja, a siker nem jön egyik napról a másikra.
- Fizetem hogy büszke legyen az eredményeire és legyenek hosszútávú céljaik!
- Fizetem hogy kössön életre szóló barátságokat, egész életre szóló emlékeik legyenek.

- És fizetem hogy az edzőteremben legyen, a pályán és ne a képernyő előtt!
  - Fizetem a lehetőségeket, amiket a sport nyújt!
- Azt gondolom ez egy jó befektetés... „

**Solymosi Konrád Ferenc** a következő benyújtott pályázat a Bükkszentkereszti Hagyományőrző Klub és Énekkara szervezet pályázata, illetve kérelme.

**Telekes Antalné** elnök megköszönte a szót és elmondta a hagyományőrök tevékenységét, költségeit, munkáját. Az énekkar gyarapodott, aminek nagyon örül-tette hozzá. A Bethlen Gábor Zrt.-től kaptak támogatást, de az a nemzetiségi önkormányzat feladatalapú támogatása, 2.015.000,-Ft. Ami a klubra, énekkarra, iskolára, óvodára, rendezvényekre is fordítódik, az egyháznak is jut, és ezen kívül pályáznak az Országos Szlovák Önkormányzathoz is. 20éve elnök.

**Solymosi Konrád Ferenc** megköszönte a Hagyományőrző Klub munkáját, majd hozzátette, hogy jelen kérelmet külön, egyedi elbírálás alapján tudja a testület elbírálni az egyebek napirendi pont keretein belül, tekintettel arra, hogy a hagyományőrző klub nem civil szervezet.

**Kömlei Viktor** kérése-kérdése az, hogy a jövőben van-e lehetőség arra, hogy február végéig lehessen benyújtani a pályázatokat és márciusban elbírálni.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** erre február 15-e után van esetleg lehetőség, az önkormányzat költségvetésének elfogadása után, de előtte persze be lehet adni. A jelenleg hatályos, elfogadott eljárásrend alapján is január 31-ig kell benyújtani a beszámolót, az elszámolást a támogatásról.

**Solymosi Konrád Ferenc** a jövő évi költségvetés elfogadása után, február végéig ki lehet majd írni a pályázati kiírást.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott a Gyermekünkért a Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola és Óvoda Alapítvány pályázatáról és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

### **Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **26/2023. (IV.27.) önkormányzati határozata**

**Tárgy:** döntés Gyermekünkért a Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Általános Iskolában és Óvodában Alapítvány pályázatáról

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Gyermekünkért a Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Általános Iskolában és Óvodában Alapítvány pályázati kérelmét és az alábbi döntést hozza:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete, tekintettel a civil szervezetek támogatási rendjének elfogadásáról szóló 107/2021.(III.24.) határozatban foglaltakra, a

Gyermekeinkért a Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Általános Iskolában és Óvodában Alapítványt, pályázati kérelme alapján 1.200.000,-Ft, azaz egymillió-kettőszázezer forint vissza nem térítendő támogatásban részesíti 2023. évben.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

**Solymosi Konrád Ferenc** kérte, hogy szavazzanak a Bükkszentkereszti Polgárőr Egyesület pályázatáról.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott a Gyermekeinkért a Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola és Óvoda Alapítvány pályázatáról és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

### **Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **27/2023. (IV.27.) önkormányzati határozata**

**Tárgy:** döntés a Bükkszentkereszti Polgárőr Egyesület pályázatáról

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Bükkszentkereszti Polgárőr Egyesület pályázati kérelmét és az alábbi döntést hozza:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete, tekintettel a civil szervezetek támogatási rendjének elfogadásáról szóló 107/2021.(III.24.) határozatban foglaltakra, a Bükkszentkereszti Polgárőr Egyesületet, pályázati kérelme alapján 400.000,-Ft, azaz négyszázezer forint vissza nem térítendő támogatásban részesíti 2023. évben.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

**Solymosi Konrád Ferenc** kérte, hogy szavazzanak a Bükkszentkereszti Sportkör pályázatáról.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott a pályázatáról és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

### **Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **28/2023. (IV.27.) önkormányzati határozata**

**Tárgy:** döntés a Bükkszentkereszti Sportkör pályázatáról

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Bükkszentkereszti Sportkör pályázati kérelmét és az alábbi döntést hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete tekintettel a civil szervezetek támogatási rendjének elfogadásáról szóló 107/2021.(III.24.) határozatban foglaltakra, a Bükkszentkereszti Sportkör, pályázati kérelme alapján 1.500.000,-Ft, azaz egymillió-ötszáz ezer forint vissza nem térítendő támogatásban részesíti 2023. évben.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

**Solymosi Konrád Ferenc** kérte, hogy szavazzanak a Kis-Galya Közhasznú Sportegyesület pályázatáról.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott a pályázatáról és 4 igen szavazattal 2 nem és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

### **Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **29/2023. (IV.27.) önkormányzati határozata**

**Tárgy:** döntés a Kis-Galya Közhasznú Sportegyesület pályázatáról

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kis-Galya Közhasznú Sportegyesület pályázati kérelmét és az alábbi döntést hozta:



Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete tekintettel a civil szervezetek támogatási rendjének elfogadásáról szóló 107/2021.(III.24.) határozatban foglaltakra, a Kis-Galya Közhasznú Sportegyesületet, pályázati kérelme alapján 1.500.000,-Ft, azaz egymillió-ötszázezer forint vissza nem térítendő támogatásban részesíti 2023. évben.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

## 2. napirend

**Javaslat az önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázati kiírás keretében**

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzata által történő pályázat benyújtására**

**Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester**

**Solymosi Konrád Ferenc** ismertette a kiküldött előterjesztést, majd hozzátette, hogy többször lehet egy évben beadni ezt a pályázatot, 6 és 8 millió forint közötti összegben nyújtjuk majd be, és megkérdezte, van-e valakinek észrevétele, hozzászólása.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott a pályázataról és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

### **Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének** **30/2023 (IV.27.) Önkormányzati Határozata**

**Tárgy:** Javaslat az önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázati kiírás keretében Bükkszentkereszt Község Önkormányzata által történő pályázat benyújtására

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. mellékletének 2.1.5 pontja alapján pályázatot nyújt be a települési önkormányzatok rendkívüli költségvetési támogatására, az önkormányzat feladatai ellátását veszélyeztető helyzet elhárítása érdekében, és az önkormányzat működőképességének megőrzése céljából.
2. Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testület felkéri polgármesterét, hogy a jelen határozat 1. pontja alapján Bükkszentkereszt Község 2023. évi települési önkormányzatok rendkívüli támogatása pályázatát nyújtsa be, továbbá felhatalmazza a polgármesterét a pályázat teljes körű lebonyolítására

**Felelős:** Solymosi Konrád Ferenc polgármester,

**Határidő:** azonnal, illetve értelem szerint

## 3. napirend

**Bükkszentkereszt község közigazgatási területére vonatkozó közvilágítás korszerűsítése tárgyú indikatív ajánlat ismertetése**  
**Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc, polgármester**

**Solymosi Konrád Ferenc** ismertette a kiküldött előterjesztést, elmondta, hogy ez egy ismertető, tájékoztató. Indítványt fog benyújtani, hogy hogyan képzeli a következő 5-10-15 évet. Kérte, hogy mindenki alakítsa ki koncepcióját, mindenki dolgozza ki koncepcióját. Fontossági sorrendet kell felállítani és ütemezni, ami cikluson túlnyúló, de képviselőként mérni kell ebben dönteni a település jövője érdekében. Minden szempontból a fenntarthatóságot kell vizsgálnunk mindenképpen, a következő évi költségvetés számára milyen költséget hagynak pluszban. Néhány település belevágott ebbe a közvilágítás korszerűsítése projektbe.

**Sziklai Máté** megkérdezte, hogy esetleg szekciónként meg lehet-e rendelni, de ugyanezen az áron. Kötünk egy 5évre szóló tervet, hogy mindenképpen ennek bizonyos %-át kifizetjük-tette hozzá.

**Solymosi Konrád Ferenc** vélhetőleg igen. Véleménye, hogy saját erőből nem kellene hozzájárulni ehhez. Tanulmányozza a testület, egy óriási kérdés. A 275 lámpatest a jövőben kevés, 365 lámpatestre vonatkozik az ajánlat, az irányított led fény lenne, de plusz, oszlopra nem lenne szükség. Fontos lenne, hogy mérni tudjuk a fogyasztást.-tette hozzá.

**Kömlei Viktor** van itt egy bruttó vállalkozási díj, mit takar ez, munkadíjat, anyagot, lámpatestet? Utánanézett, és itt nem lámpaoszlop kell, hanem tartócső, és pl. ez benne van-e az árban, kérdezte.

**Solymosi Konrád Ferenc** igen, benne van.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** nincs mögötte tényleges költségvetés.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** válasza, hogy mert ez egy indikatív árajánlat, mely nem követeli meg a tételes, árazott költségvetést.

**Solymosi Konrád Ferenc** kérte, hogy mindenki nézze át, tájékozódjon ezügyben beszéljen szakemberrel, de képviselő-testületi ülésére is emghívhatnak szakembereket. stb. Beszért több polgármesterrel ezügyben.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** ha bárkivel kötünk is szolgáltatói szerződést, azt lehet, de az elosztói engedélyes ezen a területen az MVM. a rendszerhasználati díjat lehet közvetlenül számláznák, mert azt az energiaszámlával együtt kapnánk, de az energiaszolgáltató, amit kiválasztunk kifizetné az mvm-nek.

**Solymosi Konrád Ferenc** megvinné az mvm-től és kiszámlázná nekünk-tette hozzá. De mindenképpen a magyart állami szolgáltatóban bízuk, azt választaná.

**Kömlei Viktor** karbantartási díjat is látott az anyagban és van bizonyos jótállási időszak is.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** javasolta egy hozzáértő szakember meghívását testületire ülésre.

**Solymosi Konrád Ferenc** rendben van, várja az ő javaslatát is természetesen.

Az előterjesztés tudomásul vételéről van szó, kérte a tudomásulvételt.

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**31/2023 (IV.27.) Önkormányzati Határozata**

**Tárgy:** Bükkszentkereszt község közigazgatási területére vonatkozó közvilágítás korszerűsítése tárgyú indikatív ajánlat ismertetése

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a közvilágítás korszerűsítése, illetve az energia felhasználás csökkentése érdekében a megalapozott döntéshez, megfelelő szakértelemmel rendelkező személyek meghallgatása, és újabb ajánlatok beszerzése szükséges.

**Felelős:** Solymosi Konrád Ferenc polgármester,

**Határidő:** azonnal, illetve értelem szerint

#### 4. napirend

##### **Egyebek**

**Solymosi Konrád Ferenc** egyebek napirendi pont keretében beszélt a kátyúzásról. Kihagyná azokat az utcákat, ahol útburkolat fejlesztés lesz pályázatból (Széchenyi, Kölcsey, Völgy utca bizonyos szakasza, Kinizsi utca). Vízvezetés elindul, utána lenne aszfalt. A Laped Kft.-től fog kérni árajánlatot, a cég már bizonyított, Vidur, buszegálló teljes kátyúzása lenne biztosan, valamint a felmérés során feltárt kátyúk.

Tájékoztatta a T. Testületet, hogy 2023. május 24-én lesz egy verseny a településen, itt lesz a cél. 154km, Hatvanból indul a rajt, és Bükkszentkeresztben van a cél.

Falubejárást tartott a héten, kiadta a műszaki vezetőnek, hogy május 20-ig mindent rendbe kell tenni, virágot ültetni, fűvet nyírni, szemetet összeszedni stb. Elmondta, hogy azért van a traktor a parkolóban, mert kitört a kereke, Lengyelországból érkezik az alkatrész, de egy hetet adott a cégnek, hogy rendezze, javítsa meg.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** javasolta, hogy egy kertészkedéshez hozzáértő embert kellene keresni, mert pl. a rózsák sincsenek megmetszve, tavaly a hagyományörzők csinálták meg.

**Solymosi Konrád Ferenc** elmondta, hogy fűtéskorszerűsítést kell végrehajtani. A faaprítékkal való fűtés óriási költség az önkormányzatnak. A Raba járművet értékesíteni kellene és egy platós autót vásárolni, jobban kit tudná használni az önkormányzat és kifizetődőbb minden téren. Más: a házi orvosi asszisztensi állást most nyugdíj mellett töltik be. Az állást sokáig már nem fogja tudni ellátni a dolgozó, meg kell majd oldani az étel kiszállítását.

**Solymosi Konrád Ferenc** jelen napirendi pont keretében kerül megtárgyalásra a Bükkszentkereszti Hagyományörző Klub és Énekkara kérelme.

Mivel észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott a pályázataról és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**32/2023. (IV.27.) önkormányzati határozata**

**Tárgy:** döntés a Bükkszentkereszti Hagyományörző Klub és Énekkara kérelméről

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Bükkszentkereszti Hagyományörző Klub és Énekkara kérelmét és az alábbi döntést hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bükkszentkereszti Hagyományörző Klub és Énekkart, egyedi elbírálás alapján 600.000,-Ft, azaz hatszázezer forint vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

**Solymosi Konrád Ferenc** jelen napirendi pont keretében tájékoztatta a testületet, hogy lehetőség van kertmozira, és ún. piknik mozi megtartására a településen.

Mivel észrevétel, hozzászólás nem történt az ülést bezárta.



**Solymosi Konrád Ferenc**  
polgármester




**dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta**  
jegyző